Pacyet KEO B Touke B (B1).

M
T Eqy = 0,01(n"1xn%) =0,01(14,6 x 1,9) = 0,28
=

L5389
d 75
- ax(l, +A_) __ 18359 =046
I+1,+A,)5, (85+59)18
H (I +A 5
7 o A +A, 7,855,9 071

YL +A D, (85+59)451
Haxogum K,,, no taén. B-6

Kago = 1,60 Pcp = 0,41
: Pep = 0,50
f () Kagj Haxogum no popmyrie B-5
A . f
Zj;'dr'
Rog = 1+ (Kogo — 1) x ——L2 ; =1+(1,60-1)=1,60

Z‘JA':' +Z‘imf

/=l
Onpeaenum gy,
MNonyyaem 3HaveHune:
I 85 a 18

Mo tabniuue B-2 Haxogum By,
Bcb = 0,19

Onpepensiem r,
d; 75

C) hy, 3,71
C y4eTom nonyueHusa sHauyeHwii u ¢ ydetom p=0,5
Mo Tabn. B-4 nonyvyaem sHauenme rp=2,95
Onpenensiem T
t1=0,9 T2 = 0,9 Tp= 0,81

=2,02 ﬁ-=ﬁ=0,77 L=
d, 15 dy 75

Onpeaensem KEO ep6 npu 6O0KOBOM OcBeLLEHWY
M
€= (% Eqy X By X Kag) o X 7o/ Ko
i=1

en1°= (0,28 x 0,19 x1,60) 2,95 x 0,81/1,20 = 017

6p6 = ep16 + ep26 ep6 =0,17+0,32= 049
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Pacuet KEO B Touke B (B2).

M
Z By = 0,01(n"yx n's) =0,01(15,1 x 2,5) = 0,38
p=

L _58 o
d 75
= ax(/, +A,) _ 1885,9 =242
1+, +A )5, (18,46+59)18
H (I, +A, 7.8+5,9

= = =0,
4L +ADR,  (18,46+59)2,55

Haxogum K,,, no Ta6n. B-6

Kapo = 1,53 Pep = 0,41
Pep = 0,50

Kapj HAXOAMM no chopmyrnie B-5

Kagi = 1+ (Kago — 1) X = =1+(1,53-1)=1,53

L !

Z“‘{A} + ZAo;ﬁi

=1

Onpenenum Bg,
MNonyyaeM sHaueHwe:

/18,46 a 18,00

— =1,02 -— =231
a 18,0 I, 780
Mo Tabnuue B-2 Haxonum By,
By = 0,22
OripepenseM r,
975 4oy o 38 _g4 4 2000
B, 175 d; 75 d; 75

C yyeTom nonyyeHust 3HaueHmii v ¢ yyetom p = 0,5
Mo Tabn. B-4 nonyvyaem aHavyeume rg = 4,43

Onpepensiem T
T4 = 0,9 T2 = 0,9 To = 0,81

Onpepensem KEO €,°  npu 60koBOM oCBeLLSHUM
M
8’ = (5 B X B X Kag) fo X To / Kog
1

ep2’= (0,38 x 0,22 x 1,53) 4,43 x 0,81/1,20 = 0,32
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